
Der Spiegel: "Петербургский диалог" вернется к прежнему формату

В октябре в Потсдаме состоится новая встреча участников "Петербургского диалога", сообщает Der Spiegel. Это будет первой конференцией в изначальном формате со времени кризиса вокруг Украины.



Общественная организация "Петербургский диалог" впервые со времени начала кризиса вокруг Украины проведет встречу в первоначальном формате с участием представителей гражданских обществ ФРГ и России. Эта встреча пройдет в Потсдаме 22-23 октября, сообщает в субботу, 4 июля, журнал Der Spiegel.

Конференции в рамках "Петербургского диалога" были заморожены из-за разногласий между Берлином и Москвой в конфликте вокруг Украины. Разногласия были и между представителями германской стороны. В начале мая немецким сопредседателем Координационного комитета этой общественной организации был избран бывший глава ведомства федерального канцлера Роберт Пофалла (Robert Pofalla). Его предшественника Лотара де Мезьера (Lothar de Maiziere) обвиняли в некритичной позиции в отношении Кремля.

До украинского кризиса в рамках "Петербургского диалога", созданного в 2001 году по инициативе бывшего канцлера ФРГ Герхарда Шрёдера (Gerhard Schröder) и президента России Владимира Путина, проводились и правительственные консультации. Однако их пока возобновлять не планируется.